
 

 

 

Referat fra bestyrelsesmøde den 4. november  

Deltagere: 
Anni, Kai, Thomas, Michael K., Carolin, Astrid, 
Freja Grünenberg (til formøde om regnskab og første punkt) 
Afbud: Michael P. 
 

1. Forberedelse af GF 2026  
 Drøftelse af dagsorden til GF – der arbejdes videre med dette til næste møde, hvor udfær-

digelse af indbydelse gøres færdig. 
 Fastlæggelse af kontingent skal drøftes - flyttes til næste møde (25. november). 
 
 Kasserer: Budgettet for næste år udarbejdes i fællesskab, når budgettet er klar, kan vi vur-

dere om kontingent skal sættes op. Udgifter stiger generelt. En mindre kontingentstigning 
bliver nok aktuelt. 

 
 Tre nye medlemmer skal ind i bestyrelsen fra 2026. 
 
2. 125 års jubilæumsfest  den 2. maj 2026 
 Gennemgang og drøftelse af foreslået program (udvalg v/ Anders Bagai mfl.). 
 Godt program, måske uden fælles turnering. 
 Bestyrelsen vil afsætte kr. 100.000 til arrangementet. Egenbetaling fra festdeltagerne, er 

en betingelse for at afholde festen.  
 Bestyrelsen vil foreslå eller give input, men komitéen bestemmer selv. Har mandat til at 

organisere. 
 Formand svarer gruppen med input og spørger ind til forskelligt (fx. hvem som skal invite-

res med fra andre klubber og VIPs (formænd + ledsager?). 
 
3. Økonomi generelt  
 2025 regnskabet ser fornuftigt ud. Der har ikke været store udgifter i 2025, men vi ved, at 

der altid kommer regninger ind her slut sæsonen. 
 
 Bestyrelsesmedlemmerne skal melde ind til Kai – senest 18. november – hvis de forventer 

andre/flere udgifter end de der er anført i budgettet for 2025 (se hjemmesiden). Herved vil 
Kai kunne lave et budgetforslag til mødet den 25.11, som er tilpasset forventningerne for 
2026. 

 
 Kantinedriften har alt i alt givet et overskud på ca. kr. 18.000. Dette er inkl. salg af 

drikkevaer, double trouble, kantinedrift af de frivillige og DM ude. 
 
 Kai, Thomas og Anni har haft møde med banemand. Skal også have et møde med inspektør. 
 
 
 
 
 
 
 



4. Turneringstennis 
• Ønske fra nogle medlemer om at lave et tredje herre hold 
Ønsket blev drøftet, og Caro mente, at vi som klub burde hjælpe de, som gerne vil stille op 
til JTU turneringerne, og vi burde have en politik, om hvor mange hold vi kan og vil 
supportere med banebooking.  Carolin opstiller kriterier for JTU holdturneringskampe for 
ALTS medlemmer (ingen primetime booking). På næste møde vil vi drøfte, hvor mange 
hold vi kan/vil supportere. 
Kai foreslog, at man evt. kunne spørge andre naboklubber, om hjælp til banebooking. 
Klubben supporterer ikke flere DTF hold. 

 
• JTU indendørs – et damehold tilmeldt 

 Carolin vidste ikke, hvem der havde tilmeldt sig JTU-inde, havde dog fået afklaring inden 
mødet om hvem det var. Som turneringsanvarlig skal Caro taste resultaterne ind, svært da 
hun ikke vidste hvem der havde stillet op. Fremover skal vi have info ud, om at man skal 
skrive til den turneringsansvarlige når man tilmelder sig.  

 
• Info om referee uddannelsen 

 Der er kommet nye regler om, at  til ALLE divisions holdkampe skal der være en uddannet 
referee – også til LC kampene. Der er ikke nok i klubben, og Morten, må f.eks. ikke være 
referee til dameholdets kampe, da han er deres træner. Vi har brug for at uddanne flere. 
ALT kan og vil få bøder, hvis vi ikke vi kan stille med en referee. 

 Jens & Lasse fra LC udvalget er interesserede i at tage referee uddannelsen. Det næste i 
DTF regi (de eneste der udbyder) er den 13.-14. april 2026 i Brøndby. Caro tager kontakt til 
Jens og Lasse for at høre om de er interesserede. 

 
• Status på turneringstennis 

 1. herrer hold: udendørs 2025 - spillede Elitedivison.Stor succes i forhold til læring. Gode 
kampe generelt. Rykker ned til 1. division.  
Indendørs 2025/2026: Spiller 1. division. Klarer sig godt, Nicolaj, som er ny spiller på holdet 
er blevet holdkaptajn – de skiftes til at være holdkaptajner. 
1. damer hold: udendørs 2025 -rykker ned til 2. division i næste sæson, hvilket overraskede 
dem, da de klarede sig rigtigt godt i foråret. 
Indendørs 2025/2026: Spiller 1. division. Klarer sig godt: Har fået tilført ny spiller – Olga, 
som kommer fra Risskov 
2. herrer hold: udendørs 2025: Spillede i 1. division. Havde nogle problemer med at stille et 
helt hold. Alligevel blev de i 1. division – stærk præstation og god støtte fra klubben. 
De har ambitioner om også at spille indendørs holdturnering. 

 
 
5. Motionist 

Klubturneringen gik godt, og stemningen på anlægget var god. Michael havde fået 
feedback på, om man kunne lægge faste datoer for semi- og kvartfinaler? Enighed om, at 
det er fint, at spillerne selv kan bestemme, hvornår disse spilles, da det giver en stor 
flexiblitet i planlægningen af kampafviklingen.  

 Anni nævnte, at der var blevet spurgt til, om man evt. kunne seede spillerne ved 
planlægningen. Dette vil Michael se på til næste år. 

 Finaledag for klubturneringen vil blive afviklet søndag den 13. september 2026. 
 
 Puljeturneringerne – interessen har været stor, og vi drøftede størrelsen af puljerne. 

Enighed om, at puljer IKKE må være for store, da det så vil være svært at få arrangeret og 
afviklet kampene. Regler for spillet skal skærpes, idet der har været lidt forvirring om hvor 
mange sæt man skulle spille og taste ind i tournament software. 



 
6. Leschly cup 2026 

Carola kontaktes vedr. LC, om hun vil stå for det igen i 2026 (Anni). Herefter kan de 
forskellige grupper gå i gang med planlægningen. 
Caro arrangerer møde med LC udvalget og formand. 
 

7. Drift af kantine/cafe  
Lotte & Jyt fra køkkenudvalget har henvendt sig vedr. kantinedriften. De er intereseret i at 
spørge Troels, om han evt. kunne tænkes at ville lave mad i klubben nogle flere faste dage. 
Anni tager kontakt til Lotte & Jytte. 

 
8. Parkeringsproblematikken – hvad kan vi gøre for at løse problemet? 
 Problematikken har været tilbagevendende og drøftet flere gange. Kai spurgte kommunen 

tidligere vedr. Q-park, som vi ville hyre ind. Fik desværre aldrig en tilbagemeding. 
 Et medlem har foreslået en bom, hvilket kunne være en fin løsning. Vi drøfter også, om vi 

kunne sætte en stor kædelås på, som er så løs, at gående kan komme ind uden at låse 
kæden op, men bliver vil skulle åbne og låse ved ind- og udkørsel.  

 Vi arbejder videre med at undersøge, om vi kan finde en løsning på problematikken. 
 
9. Eventuelt 
 Thomas har fået en henvendelse vedr. Renoveringspuljen, hvor der kan søges midler til 

diverse projekter. Niels & Jens vil søge midler herfra til renovering af vinduer og ny dør i 
gavl + indvendig maling af klubhuset.  

 Bestyrelsen foreslår, at der søges til et par ekstra varmepumper, hvis det er muligt fra 
puljen (i klubhuset og trappeløb øverst). 

 
 Donation vil blive brugt til tryk af jubilæumsskrift. 
 
 Kim banemand har foreslået, at vi melder os ind i Midtbyens Fællesråd, hvorved vi kan være 

med til at få indflydelse i det der sker i området. Det gør vi. 
 
 Drøftelse af, hvorvidt vi bør sætte lys op på Bane A. 
 
 
 
 Næste møde – 25. november kl. 17 hos Kai 
 
 


